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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 15 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke¢ z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL*,

— wpisz swoja dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czg¢s¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dtugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

A | B || @D

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A’:

W E(C| D

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blgdnie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.
oElE

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, ze oddajesz przewodniczgcemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajqgcego tozsamosc
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Zadanie 1.

Do przewozu kwasu siarkowego srodkami transportu drogowego maja zastosowanie przepisy Konwencji

A. RID

B. DGR
C. ADR
D. IMDGC

Zadanie 2.
Ktéra formuta handlowa INCOTERMS 2010 naktada najmniejsze obowigzki na sprzedajgcego?
A. EXW (Ex Works)
B. FOB (Free on Board)
C. CPT (Carriage Paid to)
D. DDP (Delivered Duty Paid)
Zadanie 3.

Przedstawiony znak umieszony na opakowaniu transportowym informuje, ze tadunek nie powinien by¢

otwierany.

podnoszony.

zaczepiany hakami.
przemieszczany przez toczenie.

caw>

Zadanie 4.
Ktory typ wagonu nalezy zastosowac do przewozu transportem kolejowym mebli salonowych?
A. Wagon kryty.
B. Wagon cysterng.
C. Wagon weglarke.
D. Wagon platforme.
Zadanie 5.

Do przewozu jednorodnego tadunku o masie 15 ton nalezy zastosowac tabor

A. dostawczy.

B. niskotonazowy.
C. Sdredniotonazowy.
D. wysokotonazowy.
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Zadanie 6.

Przedsigbiorstwo transportowe zuzyto 45 000 litrow paliwa do realizacji przewozow na taczng odleglosc
300 000 km. Jakie jest srednie zuzycie paliwa na 100 km w przedsigbiorstwie transportowym?

A. 7.0 litrow.

B. 7,5 litra.
C. 15,0 litrow.
D. 30,0 litréw.

Zadanie 7.

Przedsigbiorstwo planuje zrealizowaé przewdz 960 ton tadunku w ciggu kolejnych 30 dni. Kurs jednego
pojazdu trwa 3 dni. Iloma pojazdami o tadownosci 24 ton powinno dysponowac przedsigbiorstwo, aby
zrealizowaé prognozowane przewozy, jezeli tadowno$¢ pojazdu wykorzystywana jest srednio w 80%?

A. 2 pojazdami.
B. 3 pojazdami.
C. 4 pojazdami.
D. 5 pojazdami.

Zadanie 8.
Z jaka $rednia predkoscia poruszat si¢ pojazd, ktory odleglos¢ 225 km pokonat w czasie 3 h i1 45 min?
A. 50 km/h
B. 55km/h
C. 60km/h
D. 65 km/h
Zadanie 9.

Samochod cigzarowy przewozacy tadunek z Suwatk do Opola (odlegltos¢ 520 km) porusza si¢ ze Srednig
predkoscia 65 km/h. Ile czasu bgdzie trwat przejazd na trasie Suwatki — Opole, jezeli przewoz realizowany
jest przez zatoge dwuosobowa, ktdra korzysta tylko z obowigzkowych postojow?

A. 8h 00 min
B. 8h45min
C. 9h00 min
D. 9h30min

Zadanie 10.

Zgodnie z otrzymanym zleceniem transportowym tadunek ma dotrze¢ do odbiorcy o godzinie 16:30. Czas
zaladunku towaru do $rodka transportu trwa 45 minut. Pojazd porusza si¢ ze $rednia predkoscig 50 km/h.
O ktorej godzinie nalezy podstawi¢ pojazd pod zatadunek, jezeli towar ma by¢ przewieziony na odleglos¢
210 km?

O godzinie 11:33
O godzinie 12:27
O godzinie 12:33
O godzinie 13:57

oSowp
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Zadanie 11.

Na podstawie fragmentu wydruku z tachografu cyfrowego ustal, ile czasu tacznie kierowca prowadzit
pojazd? 1

. AS /123 A Z3F
0h53 mfn 97 286 kn
3 h 58 min BEiEd  11:00  O2HSE
5h 10 min 11:8G  14:39 G3ILIT  *
10 h 01 min 14:32  15:32 B8hS3
15:32 15:53 86hS3
15:53 L(7:18 @ihl7 %
17318 L7:15 B88haS
17115 17:23 BB8hid
7iz3 1733 @0he4
57 FLE km 510 kn

oCaw»

@ T @ T B @ T @

Zadanie 12.

Monitoring $rodkéw transportu umozliwiajacy dokladng orientacje w ruchu floty zapewnia zamontowany
w pojezdzie

A. system EDI

B. system RFID

C. lokalizator IP
D. lokalizator GPS

Zadanie 13.

Numer SSCC identyfikuje

pojedyncze produkty.
towary w obrocie hurtowym.

towary w obrocie detalicznym.
pojedyncze jednostki logistyczne.

oowy»
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Zadanie 14.

Identyfikator Zastosowan (IZ) 15 oznacza najlepszy termin konsumpcyjny towaru lub czas uzycia danego
produktu. Jaka jest data trwalosci towaru, ktorego etykietg przedstawiono na rysunku?

A. 11.10.2008 r. i b e S
B. 10.11.2008 1. T,
086 273 0400, 086 2733731

C. 08 10‘ 201 1r. miekpol@miekpol.com.pl www miekpol.com.pl
D. 10.08.2011r. MLEKO UHT PRAWDZIWE 3,2 % 1L

llos¢ na palecie: 720 s2t.

Zawertost / Content Kupiono od / Purchase from

5900820002534 5900000920009
Liczba / Count: Najlepsze do / Best before.
60 08.10.2011 (dd.mmv.rrrr)
Partia / Lot

M8
SSCC: 059008202700113916

{02155900320002534:37}6|0|| II||| I III
| |{412} I!IJ{|1I5!II1IJl|I || I |||| I||

590000092

100) 059003202?0411 13916

Zadanie 15.

Ile wynosi wspotczynnik wykorzystania fadownosci pojazdu o tadownosci 24 tony, do ktérego zatadowano
72 paletowe jednostki tadunkowe (pjt), a masa jednej pjt wynosi 250 kg?

A. 0,65
B. 0,75
C. 085
D. 0,95

Zadanie 16.

Przedsigbiorstwo transportowe dysponuje 20 samochodami ci¢zarowymi. W poszczegdlnych dniach
ostatniego tygodnia eksploatowano odpowiednio: 14, 12, 18, 16, 13, 8 i 10 pojazdow. W ilu procentach,
sredniotygodniowo, wykorzystano pojazdy bazy transportowe;j?

A, 35%
B. 65%
C. 80%
D. 90%
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Zadanie 17.

Przedsigbiorstwo transportowe zaplanowalo wzrost

Pobrano z arkusze24.pl

wykorzystania przebiegu S$rodkéw transportu.

W zaleznoéci od galezi transportu wzrost mial ksztaltowac si¢ na poziomie od 5% do 20%. Na podstawie
danych zamieszczonych w tabeli ocen, ktora gataz transportu osiagnela co najmniej zaplanowany wzrost

wykorzystania przebiegu pojazdow.

i et Transport | Transport | Transport Transport
Wyszczegdlnienie . ; .
morski lotniczy | kolejowy | samochodowy
Wspotczynnik wykorzystania przebiegu srodkéw transportu 0,90 0,65 0,75 0,70
w roku bazowym —2015r.
Planowany wzrost wykorzystania przebiegu srodkéw transportu 5% 10% 15% 20%
Wspotczynnik wykorzystania przebiegu srodkéw transportu 0,95 0,70 0,80 0,80

w roku badanym — 2016 r.

A. Transport morski.
B. Transport lotniczy.
C. Transport kolejowy.

D. Transport samochodowy.

Zadanie 18.

Dokumentem potwierdzajacym przyjecie towaru przez zatadowce do sktadu portowego w celu zatadowania

na statek jest
A. kwit dokowy.
B. nota gotowoSci.
C. nota bukingowa.
D. umowa czarterowa.
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Zadanie 19.
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Shipper (complete rame and address)

Nadawea (Nazwa i adres)

BILL OF LADING No.: .......

Consignee (complete name and address)

Odbiorea (Nazwa i adres)

Notify (complete name and address)

Awizacja (Nazwalub Inig i nnzwisko asoby,
atym, zc preesika zhlizn sie do porm pracanaceenin)

Place of receipt
Miejsee odbiorn

Place of delivery

kory nalezy powiaoomuc Mitjs‘:t dostarczenia

Port of Loading
Port zaladunku

Port of discharee
Port wyladunku

Freight payable AT
Platnosc frachiu

Prepaid D

Praedplacona (platnosc za transport po stronie zaladowey)

Ll

Collect

Do odbioru (plamose za transport po stronie odbiorey/importera)

Number of onig. B/L
l.iezba oryginalnych egremplarzy

Marks and numbers
Znaki i numery
identyfikacyjre przesy ki

Number and kind of package
Liezba i rodza) opakowan

Measurement
Ohjetosé ladunku

Description of goods
Nazwa lub opis towaru

Gross weizht
Waga brutto Tadunku
{kartony, palety itp.).

Freight and charges
Wysokosc frachtu i innych oplat

7a preewiz ladunku

Place and date of 155U
Migjsce | data wystawienia

In accepting this Bill of Lading any local customs or privileges 1o the contrary nol-withstanding the
Shipper. Consignee and Owner of the Goods and the Holder of this Bill of Lading agree to be bound by
all stipulations. exceptions and  conditions  stated  herein whether wrilten, prnted, stamped or
incorporated on the front or reverse side hereof, as fully as if they were all signed by such Shipper,
Consignee, Owner or Holder.

The Carrier received the above foods in apparent good order and condition. unless otherwise specified,
for carriage 1o the place as agreed above subject 10 the erms of this Bill of Lading including those on
the back page. If required by the Carrier, one onginal of the Bill of Lading must be surrendered duly
endorsed m exchange for the goods In withess whereof the original Rill of [.ading has been signed in
the number stated above. one of which being accomplished the othens) o be void,

Signature (signed by the Carrier or his Agents, Signed for the Master. ilp.)
Podpis wystawey

Na rysunku przedstawiono druk listu przewozowego stosowany w transporcie

A

B.
C.
D.

. morskim.
lotniczym.
kolejowym.
samochodowym.
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Zadanie 20.
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Ktory list przewozowy transportu lotniczego powinien wystawi¢ spedytor, wysylajac przesytki réznych
klientow w to samo miejsce przeznaczenia?

A.

B.

C.
D.

Zadanie 21.

CIM
CMR
AWB
MAWB

Przedsigbiorstwo transportowe wystawito fakture na kwote 615,00 zt brutto za ushuge przewozu 20 ton
fadunku na odlegtos¢ 100 kilometrow. Ustuga objeta jest 23% stawka podatku VAT. lle wynosi cena
jednostkowa netto za jeden tonokilometr?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 22.

0,25 zt
5,00 z4
25,00 zt
500,00 zi

Jaki bedzie koszt netto przewozu sprzetu elektronicznego o wartosci 55 000,00 zl, jezeli przewoznik stosuje
20% prowizj¢ od wartosci ladunku?

A
B.
C.
D.

Zadanie 23.

11 000,00 zt
13 530,00 zi
44 000,00 zt
66 000,00 zt

Do Intermodalnych Jednostek Transportowych (UTI) naleza

Cawpy>

pakiety.

palety EUR.
skrzyniopalety.
naczepy siodlowe.
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Zadanie 24.

Na podstawie przedstawionej faktury okresl, ile bedzie wynosi¢ kwota podatku VAT za ustuge przewozu
fadunku. Stawka VAT za ustuge transportowa wynosi 23%.

Zakapiec-Trans”
i Faktura Nr 222/2016
31-124 Zakﬁpane Miejscowasé Zal-(opan e
Dl weys Lawvienia.
LData dostawy towarow Srodek
lub wykonania uslugi: 12.06.2015 transportu:
Sprzedavca , Zakopiec-Trans” Nzaywes BARANEK ul.Kwiatowa 22, 31-124 Zakopane
ul. Polna 2; 31-124 Zakopane
Mumer NIP:454-24-44-424 Numer MIP; 22-39-222-255
Nazwa Eanku: OKO BANK | eddziat Sposéb zaphaty przelew
Nr rach.bank.22-22558-5511-3553-2552-2551-5723 Termin ptatnosci: 14 dni
Fodetsws rra jrad s ss poabu W Lot Iomaushag bees Podict Wl spucetuiy o
p Memwia {rod== )t ks kg zw?:r:“e\maz Jn I waT ol L kwnta pendiclhiz
podatiay 2t or z ar E] ar =t or
1. | Zatadunek szt 1 300 oc
2. | Przewoz fadunku km 255 3 B0
3. | Rozfadunek szt 1 400 ac
4
RAZEM =
Stownie 2t EY
2
=
= a
= 5
0
e Posie| el e PRSI | Do zeplaty
A 0,88 zt
B. 222,87 zt
C 969,00 zt
D. 1191,87 zt
-
Zadanie 25.

Na podstawie zamieszczonego cennika oblicz koszt przewozu 34 paletowych jednostek tadunkowych (pjt)
jednym $rodkiem transportu na odlegto$é 210 kilometréw, jezeli jedna pjt wazy 500 kilograméw.

A. 525,00 zt tadownos¢ pojazdu Cennik [zt/km]
B. 630,00 zi pojazd o tadownosci do 3,5 tony 2,50
C. 750,002 ojazd o tadownosci do 7,5 ton 3,00
D. 840,00 zt pol > ony '
pojazd o tadownosci do 12,0 ton 3,50
pojazd o tadownosci do 24,0 ton 4,00
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Zadanie 26.

Na podstawie fragmentu Rozporzgdzenia Ministra Infrastruktury w sprawie warunkow technicznych

pojazdow oraz zakresu ich niezbednego wyposazenia ustal maksymalng dhugos¢ pojazdu przedstawionego na
rysunku.

1. Dtugosc pojazdu nie moze przekraczac w przypadku:
1) pojazdu samochodowego, z wyjgtkiem autobusu — 12,00 m;
2) przyczepy, z wyjatkiem naczepy = 12,00 m;
3) pojazdu cztonowego — 16,50 m;
4) zespotu ztozonego z pojazdu silnikowego i przyczepy — 18,75 m;
5) autobusu przegubowego — 18,75 m;
6) autobusu dwuosiowego — 13,50 m;
7) autobusu o liczbie osi wiekszej niz dwie — 15,00 m;
8) zespotu ztozonego z autobusu i przyczepy — 18,75 m;
9) zespotu ztozonego z trzech pojazddw, w ktérym pojazdem ciggngcym jest pojazd wolnobiezny lub ciggnik
rolniczy — 22,00 m;
10) motocykla, motoroweru lub roweru, pojazdu czterokotowego oraz zespotu ztozonego z motocykla,
motoroweru, roweru lub pojazdu czterokotowego z przyczepa — 4,00 m.

© ) L°)°)
A. 12,00m
B. 16,50m
C. 18,75m
D. 22,00m
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Zadanie 27.

Na podstawie fragmentu umowy europejskiej dotyczacej migdzynarodowego przewozu drogowego towarow
niebezpiecznych (ADR) ustal, kto jest odpowiedzialny za wydanie przewoznikowi towarow niebezpiecznych
dopuszczonych do przewozu zgodnie z ADR.

Dziat 1.4
Obowigzki gtownych uczestnikow przewozu

1.1. Nadawca towarow niebezpiecznych zobowigzany jest dostarczy¢ do przewozu tylko takie przesytki, ktére
spetniajg wymagania ADR, a takze:
— upewnic sie, ze towary niebezpieczne sg sklasyfikowane i dopuszczone do przewozu zgodnie z ADR;

— zaopatrzy¢ przewoznika w wymagane dokumenty przewozowe oraz dokumenty towarzyszace (zezwolenia,
dopuszczenia, powiadomienia, $wiadectwa itd.);

— uzywac wylgcznie opakowan, ktére sg dopuszczone i odpowiednie do przewozu danych materiatéw oraz
posiadajg oznakowanie wymagane przez ADR.

2.1. Przewoznik powinien w szczegolnosci:
— upewnic sie, ze towary niebezpieczne przeznaczone do przewozu s3 dopuszczone do przewozu zgodnie z ADR;
— sprawdzi¢ wzrokowo, czy pojazdy i tadunek nie majg oczywistych wad oraz czy nie wystepujg wycieki lub
nieszczelnosci, braki w wyposazeniu, itp.;
— sprawdzi¢, czy pojazdy nie s3 nadmiernie zatadowane;
— upewnic sie, ze na pojazdach umieszczone zostato wymagane oznakowanie i nalepki ostrzegawcze;
— upewnic sie, ze w pojezdzie znajduje sie wyposazenie wymienione w pisemnych instrukcjach dla kierowcy.

3.1. Zatadowca powinien w szczegdlnosci:
— wydac przewoznikowi towary niebezpieczne tylko w przypadku, gdy sg one dopuszczone do przewozu zgodnie
z ADR;
— postepowac zgodnie z przepisami szczegdlnymi dotyczacymi zatadunku i manipulowania tadunkiem podczas
zatadunku towardw niebezpiecznych do pojazdu oraz duzego i matego kontenera;
— po zatadunku towardw niebezpiecznych do kontenera, spetni¢ wymagania dotyczace oznakowania.

4.1. Pakujacy powinien stosowac sie w szczegdlnosci do:
— wymagan dotyczacych warunkéw pakowania, w tym pakowania razem; oraz
— wymagan dotyczgcych oznakowania i stosowania nalepek ostrzegawczych, w przypadku, gdy przygotowuje
sztuki przesytki do przewozu.

A. Pakujacy.
B. Nadawca.
C. Zatadowca.
D. Przewoznik.
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Zadanie 28.

Ktory model organizacji zadan transportowych przedstawiono na rysunku, jezeli na zadnym z punktow
zatrzymania nie nastgpuje zmiana $rodka transportu?

B R

~,
#  Sdupsk \II Y
,_J,f . N :::;/— e S _,JN_‘_‘\

Y \ 1
1;' / & tadunkiem \\

b z ladunkiem \
-/" / \ Skrwilno \
L\ \ J

8 @Pszozow 7 tadunkiem },-’

5 @ Warszawa

7 ldunkiem

., bez fadunku %
/ T
am, e PUNKT |
55 ZAEADUNKOWY
m—b‘g\ ‘__\\q\zl'adunhcm 7 ladunkirm /,_}
o D ¥
/ \\—H_ﬁk\‘\.‘ﬁakﬁw o
it (/
L/’\“a{ A BN ‘ L
L U
A. Sztafetowy.
B. Obwodowy.
C. Promienisty.
D. Wahadlowy.
Zadanie 29.

Przewoéz specjalnej naczepy samochodowej na specjalnych wozkach wagonowych po torach kolejowych
okresla si¢ jako system przewozu

A. ro-la”.

B. ,ro-ro”.

C. ,bimodalnego”.
D. ,ruchomej drogi”.

Zadanie 30.

Naczepe o ktorych wymiarach nalezy zastosowa¢ do przewozu 50 paletowych jednostek tadunkowych (pjt)
o wymiarach 1,2 x 1,0 x 0,79 m (dl. x szer. x wys.), jezeli tadunek moze by¢ pigtrzony w stosie paletowym
w dwoch warstwach?

A, 7,80x245x2,40m
B 8,25x2,46 x 2,60 m
C. 10,62x248x290m
D. 13,62x247x2,73m
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Zadanie 31.

Rysunek przedstawia przemieszczanie kontenerdw przy uzyciu
A. zawiesi.
B. weciagarki.

C. chwytaka pneumatycznego.
D. chwytaka elektromagnetycznego.

Zadanie 32.

Do przewozu naczep siodtowych $srodkami transportu kolejowego w systemie ,,na barana” nalezy zastosowaé
wagony

A. platformy.

B. klonicowe.

C. kieszeniowe.

D. samowyladowcze.
Zadanie 33.

Do przewozu betonu nalezy zastosowa¢ samochéd o nadwoziu

A. typu furgon.

B. typu izoterma.

C. uniwersalnym.

D. specjalistycznym.

Zadanie 34.
Wspélezynnik wypelnienia przestrzeni tadunkowej kontenera oblicza si¢, dzielac

mase tadunku umieszczonego w kontenerze przez tadownos¢ kontenera.
tadownos¢ kontenera przez masg tadunku umieszczonego w kontenerze.
pojemno$¢ kontenera przez objetos$¢ tadunku umieszczonego w kontenerze.
objetos¢ tadunku umieszczonego w kontenerze przez pojemnos$¢ kontenera.

o0 wp
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Zadanie 35.
Ktory srodek transportu jest przystosowany do przewozu wedlin w regulowanej temperaturze?

TRANEFORT

Zadanie 36.
Okresowe badanie techniczne §rodkOow transportu drogowego po raz pierwszy musi by¢ przeprowadzane

A. przed uplywem 5 lat od dnia pierwszej rejestracji.

B. przed uptywem 10 lat od dnia pierwszej rejestracji.

C. po pierwszej rejestracji pojazdu na terytorium Polski.
D. przed pierwszg rejestracja pojazdu na terytorium Polski.

Zadanie 37.

Przedsigbiorstwo transportowe wynaj¢lo 4 naczepy klonicowe na 5 godzin. Koszt wynajgcia jednej naczepy
na godzine wynosi 50,00 zi netto. Na jakg kwote brutto bedzie wystawiona faktura za uzytkowanie naczep,
jezeli przedsigbiorstwu przystuguje 10% rabatu, a ustuga objeta jest 23% stawka podatku VAT?

A. 900,00 zt
B. 1000,00 zt
C. 1107,00 zt
D. 1230,00 z
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Zadanie 38.

Ktory tadunek moze zosta¢ przewieziony przy uzyciu naczepy przedstawionej na rysunku?

A. 10000 sztuk pisklat dwudniowych luzem.

B. Silos o $rednicy 3,0 m i wysokosci 10,0 m.

C. Maszyna produkcyjna o wymiarach (dtf. x szer. x wys.)
7,0x2,0x 2,0 m.

D. 40 paletowych jednostek tadunkowych o wymiarach
(dh. x szer. x wys.) 1,2x 0,8 x 1,6 m.

Zadanie 39.
Dokumentem potwierdzajacym spelnienie wymagan technicznych pojazdéow okre§lonych w odpowiednich
przepisach jest

A. karta pojazdu.

B. dowdd rejestracyjny.

C. S$wiadectwo homologacji.
D. raport techniczny pojazdu.

Zadanie 40.

Przedsigbiorstwo transportowe wypozyczyto 2 naczepy chtodnie oraz 3 naczepy skrzyniowe na okres 30 dni.
Ile wynosi warto$¢ netto ustugi wypozyczenia pojazddw, zgodnie z zamieszczonym cennikiem?

Cennik
Pojazd Jednostkowa cenna netto* [zi]
Naczepa firanka 80,00
Naczepa chtodnia 110,00
Naczepa ktonicowa 100,00
Naczepa skrzyniowa 90,00
Naczepa niskopodtogowa 130,00

* Cena dotyczy wypozyczenia jednego pojazdu na dobg.

A.  6600,00 zt
B.  8100,00 zt
C. 10 800,00 zt
D. 14 700,00 zk
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